



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 2/2023 - CGEN-DGES-ADM/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFBRASILIA

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ELEIÇÃO PARA REPRESENTANTES DISCENTES DO COLEGIADO DE CURSO - *CAMPUS* ESTRUTURAL

O Instituto Federal de Brasília, por meio da Coordenação Geral de Ensino do Campus Estrutural, **retifica** o Edital de Eleição para representantes discentes para as eleições para preenchimento das vagas dos seguintes cursos:

Onde se lê:

Curso	Quantidade titular	Quantidade Suplente	Total
Curso Técnico Manutenção Automotiva <b>integrado ao Ensino Médio.</b>	9	9	18
Curso Técnico <b>subsequente</b> em Manutenção Automotiva;	5	5	10
Curso Técnico em Meio Ambiente ao Ensino Médio <b>integrado ao Ensino Médio;</b>	9	9	18
Curso Técnico em Meio Ambiente - PROEJA;	3	3	6
Especialização em Matemática, Educação e Tecnologias;	5	5	10
Licenciatura em Matemática	9	9	18

Leia-se:

Curso	Quantidade titular	Quantidade Suplente	Total
Curso Técnico Manutenção Automotiva <b>integrado ao Ensino Médio.</b>	9	9	18
Curso Técnico <b>subsequente</b> em Manutenção Automotiva;	5	5	10

Curso Técnico em Meio Ambiente ao Ensino Médio <b>integrado ao Ensino Médio;</b>	9	9	18
Curso Técnico em Meio Ambiente - PROEJA;	3	3	6
Especialização em Matemática, Educação e Tecnologias;	5	5	10
Licenciatura em Matemática	5	5	10

Brasília/DF, 17 de maio de 2023.

**Évelyn Helena Nunes Silva**

Coordenadora Geral de Ensino

Portaria 921/2022 - RIFB/IFBRASILIA, de 19 de outubro de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Evelyn Helena Nunes Silva**, COORDENADOR GERAL - FG1 - CGEN, em 17/05/2023 07:15:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 462167

Código de Autenticação: 7ee81052be

